

Liceo Aguadillano, Inc.

P.O. Box 3886 * Aguadilla, PR * 00605-3886 Tel. 787-891-4392 // Fax: 787-891-2735 info@liceoaguadillano.net

Acknowledgment of Receipt School Regulations

I certify and accept that I have received a digital copy of the School Regulations of LICEO AGUADILLANO, INC. I commit to comply with and abide by the Policies, Practices, and Rules contained therein.

I understand that:

- 1. LICEO AGUADILLANO, INC may change or amend the policies and information contained in these School Regulations at any time, with prior notice and during a Parents' Assembly.
- 2. Any modification, interpretation, or clarification of any provision of these school regulations is subject to the discretion of the institutional benefit, and any agreement incompatible with or contrary to the rules established in these School Regulations will be considered invalid unless approved by the Board of Directors and/or discussed in a Parents' Assembly.
- 3. It is my obligation as a parent to faithfully comply with the requirements, policies, and procedures expressed in these School Regulations.
- 4. The abuse or misuse of any of the benefits provided and explained in these School Regulations may be grounds for disciplinary action.

Student Name(s): _____ Grade(s): _____

Parent or legal guardian's name

Signature

Date

El Liceo Aguadillano es una institución educativa laica, bilingüe y sin fines de lucro. No discrimina por motivos de raza, sexo, edad, creencias políticas o religiosas, condición social o impedimentos. Liceo Aguadillano is an educative institution, bilingual, non sectarian and nonprofit organization. Prohibits discrimination because of race, sex, age, political or religious belief, social conditions or disability.